RAIN-X Wiper Blades Warranty

NAPA (National Auto Parts Association) Rain-X® wiper product is warranted to be free from defects in materials or workmanship.

Damage from misuse, abuse or gradual wear from normal use are excluded from this warranty. This warranty is limited to the original consumer of the NAPA Rain-X® wiper, and is not transferable. NAPA will at its option, replace any wiper proved defective in material or workmanship, or both, during the warranty period. This is the exclusive remedy.

This warranty does not include labor or cover the cost of any additional components and labor required. This warranty is null and void if the installed NAPA Rain-X® wiper has been misused, misapplied, or is not a correct application in accordance with the NAPA Rain-X® wiper catalog.

Use NAPA Rain-X<sup>®</sup> products only on applications specified by NAPA literature. Install and maintain products according to the vehicle manufacturer's recommended procedures. Failure to follow these instructions could result in injury or property damage. NAPA Rain-X<sup>®</sup> disclaims all liability due to failure to follow these instructions.

The NAPA Rain-X® wiper has a 90 day warranty, from the date of purchase [proof of purchase required].